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REFERAT DE APROBARE 

 

          la proiectul de hotărâre privind aprobarea ajustării tarifelor aplicate pentru activitățile 
componente ale serviciului de salubrizare de Asocierea FRITEHNIC S.R.L., CON 
BUCOVINA S.A., prin lider S.C. FRITEHNIC S.R.L. și încheierea Actului adițional nr.3 la 
Contractul nr. 283/1366/05.09.2024 de delegare a gestiunii activității de colectare și 
transport a deșeurilor municipale inclusiv operarea stațiilor de transfer și a centrelor de 
colectare cu aport voluntar în Județul Suceava – Zona Câmpulung Moldovenesc – Vatra 
Dornei- Pojorâta (LOT 4), cu modificările și completările ulterioare 

         
Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava 

ne comunică prin adresa înregistrată sub numărul 915/26.09.2025 faptul că pentru toate cele 4 
zone (loturi) din județul Suceava, respectiv pentru cele 4 contracte de delegare a gestiunii 
activității de colectare și transport a deșeurilor municipale, inclusiv operarea stațiilor de transfer 
și a centrelor de colectare cu aport voluntar, delegații au formulat cereri de aprobare a ajustării 
tarifelor aferente contractelor de delegare încheiate. 

Astfel, pentru contractul de delegare nr. 283/1366 din 05.09.2024 având ca obiect 
,,Delegarea gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale, inclusiv operarea 
stațiilor de transfer și a centrelor de colectare cu aport voluntar în județul Suceava”, Lot 4 – Zona 
Câmpulung Moldovenesc – Vatra Dornei – Pojorâta, Asocierea ”S.C. Fritehnic S.R.L.-S.C. Con 
Bucovina S.A. prin lider S.C. Fritehnic S.R.L. a formulat cererea de ajustare a tarifelor nr. 
994/19.09.2025, înregistrată la ADIGD Suceava sub nr.899/19.09.2025. 

Mai mult, Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul 
Suceava precizează faptul că cererile de ajustare a tarifelor aplicate pentru activitățile 
componente ale serviciului de salubrizare formulate de operatori, cu precizarea nivelului tarifelor 
solicitate însoțite de documentația aferentă (fișa de fundamentarea nivelului fiecărui tarif solicitat 
și memoriu tehnico-justificativ) au fost analizate de către aparatul de specialitate al ADIGD 
Suceava, fiind conforme cu prevederile contractuale și cu prevederile Ordinului Președintelui 
ANRSC nr.640/2022. 

Tarifele propuse de operatorul Fritehnic S.R.L. se ajustează cel mult până la nivelul 
rezultat din aplicarea coeficientului de indexare cu evoluția indicelui prețului de consum total 
pentru perioada iunie 2024-august 2025. Pentru această perioadă indicele prețului de consum 
total (IPC_total) este de 110,77%. 
 

 Cu argumentele prezentate supun dezbaterii şi aprobării acest proiect de hotărâre.         
                   

PRIMAR,  
Ioan-Bogdan CODREANU 


